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SHAYeHUs YHKYUU 8 OAHHOU MOYKe:

u(x,)=u

v(X,) =V



SHauenus npouz8o0HOU QYHKYUU 8 IMOU MOUKe.
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u(x,)=u

V’(xo) =’
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(u+v) —u' +V

[Tpousgoduas cyniel pagia
CYMME TPOUBBO0HBIY
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Jlemma:
Ecnu ¢hynxyusa f
oupdepenyupyema 8 mouxe X,
Mo OHA HeNnpepbIBHa

8 MOU MOYKe.
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(uv) =u'v+uy

(Cu) =C(uy

[locmosinHbIU MHOHICUMENB
MOHCHO 8bIHOCUIMB
3a 3HAK NPOU3BOOHOU.









Pewienue ynpasrxxcnenuu

e No 2080,2
e No 209a

o CamocmoamenvbHo ¢ nocjeoyrouiei
npoeepKkou
e No 209¢

e No 209.




J ] e | — ]

f(x)=x"Bx+x’)

[:f(x)=x"Cx+x)=3x"+x
F0)=0Cx"+x) =03x) +(x*) =3-(x’) +5-x7" =
=3.3.x 7" +5x" =9x° +5x* =5x" +9x°.

I:(uv) =u' v+uy',u=x",v=3x+x’

f(x)= (x2 )’ '(3X+x3)+ X -(3x+x3 )'

=2x""- (3x +x° )+ x*- (3 x T +3.x

[ —

=6x" +2x* +3x" +3x* =5x" +9x°.

=2x-3x+2x-x> +x*-3-x" +x°-3x7




f(x)=(2x-3)(1-x")

f(x)=2x-2x"-3+3x’
f(x)= (2x —2x* —=3+3x’ )’ = (2x)’ — (2x4 )’ -(3)' + (3x3)’ .

=2-8x’—0+9x° =—8x’ +9x* +2.
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